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Тест за проверка на знанията

1. Ако страната на едно квадратче от мрежата
е 1 cm, височината на ∆АВС, спусната от
върха С, е:
А) 3 сm	 Б) 5 сm
В) 6 сm	 Г) 9 сm

2. На колко квадратни сантиметра са равни 0,02 m2?
А) 2	 Б) 20	 В) 200 Г) 2000

3. В квадратната мрежа са
начертани геометрични 
фигури. Колко от тези 
фигури имат форма на 
трапец?
А) 0	 Б) 1
В) 2	 Г) 3

4. Ромб и равностранен триъгълник имат равни обиколки. Ако страната
на равностранния триъгълник е 12 cm, страната на ромба е:
А) 3 сm	 Б) 6 сm	 В) 9 сm	 Г) 15 сm

5. Трапец ABCD е начертан в квадратна мрежа. 
Коя от начертаните отсечки НЕ е височина 
на трапеца?
А) АR	 Б) DМ
В) BЕ	 Г) ВP

6. Лицето на триъгълник със страна 9 dm и височина към нея 6 dm е:
А) 54 dm2	 Б) 27 dm2	 В) 15 dm2	 Г) 7,5 dm2

7. Земеделски участък има форма на ромб. По 
данните от чертежа намерете колко декара е
площта на участъка.
А) 18         Б) 180         В) 1800         Г) 18 000

8. Даден е равнобедрен триъгълник с обиколка 80 dm и лице 300 dm2.
Ако височината към бедрото му е 24 dm, основата му е:
А) 12,5 dm    Б) 25 dm    В) 30 dm    Г) 55 dm
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9. Коя от фигурите в квадрат-
ната мрежа има най-малко
лице?
А) I
Б) II
В) III
Г) IV

10. Ако страната на едно квадратче от мрежата е
1 cm, лицето на оцветената фигура е:
А) 7,5 сm2    Б) 12 cm2    В) 15 cm2    Г) 21 cm2

На задачи 11, 12 и 13 запишете само отговора.

11. Даден е трапец ABCD с лице 60 cm2; основа
СD = 2 cm и височина СP = 8 cm. Намерете
дължината на основата АВ.

Отговор: _________ сm

12. По данните от чертежа намерете лицето на
четириъгълника АВСD.

Отговор: __________ сm2

13. В квадратната мрежа е даден ∆ABC. Ако
страната на едно квадратче от мрежата е
1 cm и AС = 5 cm, разстоянието от В до
правата AС е ________ cm.

Запишете решението на задача 14.

14. На чертежа ABCD е успоредник с височина DH и ∆ADB е правоъгъ-
лен с прав ъгъл при върха D. Ако AD = 15 m; DH = 12 m; BD = 20 m и
ВН = 16 m, намерете:
а) �лицето и обиколката на успоредника

АВСD;
	 б) �лицето на трапеца СDАН. 
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Задача 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Отговор А В В В Г Б А В В А

Задача 11 12 13

Отговор 13 cm 733 m2 5,6 cm

– 2 точки

– 3 точки
– 1 точка
– 2 точки
– 2 точки

14. Критерии за оценяване:
За намерено:
а) SABCD = AD . DB = 15 . 20
= 300 m2

SABCD = AВ . DН и
АВ = 300 : 12 = 25 cm
РABCD = 80 m
б) АН = АВ – ВН = 9 m
SCDAH = 204 m2

3

ОТГОВОРИ 


